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Melléklet: 1. Csatlakozási nyilatkozat 

 

 

Az előterjesztést előzetesen tárgyalta: Humán Bizottság 

 

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni. 

 

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 



Tisztelt Képviselő-testület! 

A Nemzeti Művelődési Intézet (a továbbiakban: Intézet, vagy NMI) munkatársait fogadta a 

Polgármester a Hivatalban 2025. május 7. napján. Az Intézet munkatársai átfogó képet adtak 

az NMI munkájáról. A megbeszélésen szó esett a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a 

továbbiakban: KIM) által 2023 második félévében indított Petőfi Kulturális Programról (a 

továbbiakban: Program). 

A Program kiemelt célja, hogy a minőségi, értékalapú kulturális szolgáltatások a 

kistelepülésekre is eljussanak, és mindenkinek lehetősége nyíljon a kultúra közösségi 

megélésére. A Program a kultúra közösségépítő szerepét kiaknázva igyekszik elősegíteni a 

települések megtartó erejét, az értékes kulturális szolgáltatások közösségben való megélését, 

ezáltal pedig a helyi identitás erősítését. 

A Program indulásakor az 43 térséget érintett. A Program ezen térségekben elért sikerei miatt 

a KIM 2024 második felében a Program országos kiterjesztéséről döntött. Azok a települések, 

amelyek bekapcsolódnak a Programba, a kultúra széles spektrumáról választhatnak 

szolgáltatásokat a kiállításoktól, múzeumi- levéltári foglalkozásoktól kezdve, a nép- és 

könnyűzenei programokon, valamint színházi produkciókon át a filmklubokig. A települések 

az NMI-vel szerződött kultúrstratégiai partnerintézmények által kínált több mint 80 szolgáltatás 

közül tudnak választani, amelyeket díjmentesen kapnak meg. 

A Programhoz való csatlakozás feltétele, hogy a település feleljen meg a közművelődési 

feladatellátásra vonatkozó hatályos jogszabályoknak, különösen feleljen meg a közművelődési 

intézmények, közösségi színterek számára előírt személyi és technikai feltételeknek, 

rendelkezzen közművelődési rendelettel és éves szolgáltatási tervvel. Önkormányzatunk a 

csatlakozási feltételeknek maradéktalanul megfelel. 

A csatlakozás egy önálló felületen a https://terkult.hu oldalon történik, ahol a csatlakozóval/ 

Program befogadóval való együttműködés is történik, vagyis ezen a felületen zajlik a 

szolgáltatások igénylése is, és a megvalósult szolgáltatások teljesítés igazolását is itt tudják a 

csatlakozók intézni. 

A csatlakozási nyilatkozat jelen előterjesztés 1. mellékletében tanulmányozható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

támogatására. 

Nagytarcsa, 2025. május 7. 

      Tisztelettel: 

        Barna Ervin Árpád 

               polgármester  

https://terkult.hu/


HATÁROZATI JAVASLAT: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2025. (V.26.) számú határozata 

a Petőfi Kulturális Programhoz való csatlakozásról 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a 

Petőfi Kulturális Programhoz való csatlakozást, felhatalmazza a Polgármestert a csatlakozási 

nyilatkozat aláírására, és felkéri az Önkormányzat közművelődési referensét a csatlakozás 

lebonyolítására. 

Felelős: Polgármester, Közművelődési referens 

Határidő: 2025. június 15. (a csatlakozási nyilatkozat aláírására) 

  2025. június 30. (a csatlakozás lebonyolítására) 


